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CDR U PDF Pretvarač

Pretvorite vaše CDR vektorske slike u format datoteke dokumenta PDF besplatno i sigurno s našim online alatom koji je jednostavan za korištenje.



Ova stranica koristi kolačiće. Saznajte više.

Korištenjem ove stranice pristajete na naše  Uvjeti pružanja usluge  i  Pravila o privatnosti.

Za korištenje aplikacije potvrdite da se slažete i s  Kako postupamo s vašim datotekama.
Slažem se






Kako pretvoriti vaše CDR vektorske slike u format datoteke dokumenta PDF?
	Pročitajte i potvrdite da se slažete s našim Uvjetima pružanja usluge, Politikom privatnosti i točkama navedenim u odjeljku "Kako postupamo s vašim datotekama".

	Odaberite ili ispustite CDR datoteke koje želite pretvoriti u određeno područje. Istodobno možete pretvoriti najviše 25 datoteke. Ukupna veličina svih datoteka mora biti manja od 1 GB.

	Odaberite PDF formatu. Možete odabrati format pretvorbe za svaku pojedinačnu datoteku ili za sve datoteke odjednom ako je izbornik za odabir formata PRETVORI SVE U dostupan na vrhu svih datoteka (tj. ako postoji barem jedan zajednički format pretvorbe za sve datoteke u popis).

	Pritisnite gumb Pretvoriti i pričekajte da se pretvorba završi. Svaka konverzija koja traje dulje od ograničenja od 20 minuta neće uspjeti.

	Vaše konvertirane datoteke pojavit će se u odjeljku Moje konvertirane datoteke.

	Svoje konvertirane datoteke možete preuzeti jednu po jednu ili sve odjednom pomoću gumba za preuzimanje u gornjem desnom kutu popisa datoteka.

	Vaše konvertirane datoteke automatski će se izbrisati iz naše online pohrane nakon 24 sata. Također možete odmah izbrisati svoje konvertirane datoteke pomoću gumba za brisanje. Možete imati najviše 25 datoteku / 1 GB na našoj online pohrani u bilo kojem trenutku. Izbrišite neke pretvorene datoteke ako ste dosegli to ograničenje i želite pretvoriti još datoteka.

	Postoje ograničenja dnevne upotrebe za ukupnu veličinu svih datoteka koje šaljete na pretvorbu (1 GB) i koje preuzimate (1 GB). Vaša upotreba se vraća na nulu na kraju dana (u ponoć u vremenskoj zoni GMT).




Značajke
200+ podržanih formata
Osim pretvaranja iz CDR u PDF, možemo izvesti 226 različitih vektor pretvorbi jer podržavamo 16 različita vektor formata.

Ukupno podržavamo više od 200 najpopularnijih formata datoteka u različitim kategorijama datoteka kao što su slike, audio, video, proračunske tablice, e-knjiga, arhiva i još mnogo toga. To znači tisuće mogućih pretvorbi između tih različitih kategorija datoteka i formata.


Šifriranje i sigurnost
Naš proces pretvorbe šifrira vaše CDR datoteke koristeći HTTPS i kada ih šaljete u oblak i kada preuzimate konvertirane datoteke iz oblaka.

Brišemo CDR datoteke poslane u našu infrastrukturu oblaka odmah nakon njihove konverzije. Vaše konvertirane datoteke dostupne su za preuzimanje 24 sata. Možete odabrati da odmah izbrišete te konvertirane datoteke iz naše pohrane u oblaku i budite sigurni da se u rijetkim slučajevima grešaka u obradi ili prekida sve datoteke automatski brišu nakon 24 sata.

Niti jedan drugi korisnik ovog online alata nema pristup vašim datotekama. Ako koristite javni ili dijeljeni uređaj, odmah izbrišite svoje konvertirane datoteke iz naše pohrane u oblaku kako biste izbjegli da drugim potencijalnim korisnicima tog uređaja date pristup vašim datotekama.


Brzo
Sve vaše CDR datoteke se pretvaraju paralelno tako da su naši pretvarači vrlo brzi. Osim toga, naša infrastruktura oblaka je distribuirana tako da gdje god se nalazili u svijetu minimiziramo vrijeme potrebno za slanje i preuzimanje vaših datoteka.


Svi uređaji podržani
naš CDR u PDF pretvarač možete koristiti na bilo kojem uređaju (računala, mobiteli, tableti) i operativnom sustavu (Windows, macOS, Linux, Android, iOS, itd.). Sve dok vaš uređaj ima web-preglednik, možete koristiti naše alate za pretvorbu.


Niska emisija CO2
Vaše CDR datoteke šalju se u našu infrastrukturu oblaka s niskim emisijama CO2 kako bi se pretvorile. Električna energija koju troše naši poslužitelji u oblaku u velikoj se mjeri generira bez emisije ugljika. Nakon što se pretvorbe dovrše, konvertirane datoteke se automatski preuzimaju natrag na vaš uređaj. Proces pretvorbe ne koristi procesorsku snagu vašeg uređaja.


Potpuno besplatno
Naš naš CDR u PDF pretvarač je potpuno besplatan i trudimo se da tako i ostane. Oslanjamo se na prihode od reklama za plaćanje troškova naše infrastrukture i razvoja softvera.




Kako postupamo s vašim datotekama
Vaše datoteke se šalju putem interneta na naše udaljene poslužitelje kako bi bile pretvorene.
Datoteke poslane na pretvorbu odmah se brišu s naših poslužitelja nakon što je konverzija dovršena ili neuspješna.
Vaše pretvorene datoteke čuvaju se u našoj online pohrani za preuzimanje najviše 24 sata. Možete odmah izbrisati svoje konvertirane datoteke iz naše online pohrane, a sve datoteke se automatski brišu nakon 24 sata.
HTTPS enkripcija koristi se prilikom slanja vaših datoteka i prilikom preuzimanja konvertiranih datoteka.
Ako koristite zajednički ili javni uređaj, odmah izbrišite svoje konvertirane datoteke jer bi u suprotnom mogle biti dostupne za preuzimanje sljedećem korisniku uređaja.
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